
Pozvánka

Zveme vás na setkání rodin s dětmi s trizomií 21
skupiny Dáme to Spolu.

Milí rodiče, sourozenci, přátelé a kamarádi,
srdečně vás opět zveme na setkání našich rodin,  

na které je připravena přednáška s názvem
Využití globálního čtení pro rozvoj komunikace s následnou

možností individuální konzultace ke komunikaci dítěte.

V sobotu dne 
26. 3. 2022 od 9 do 14 hodin.

V blízkosti stanice metra Budějovická. 
Přesnou adresu a časový harmonogram terapií 

zašleme přihlášeným rodinám.

Kdy a kde?



Metoda globálního čtení je velmi vhodným a ověřeným pomocníkem pro 
děti s  trizomií 21, neboť se opírá o  jejich zpravidla velmi dobré zrakové 
vnímání. Vede k  rozvoji řeči, k  rozšíření slovní zásoby a  ke zlepšení 
koncentrace, paměti a komunikativních dovedností. Zároveň může sloužit 
i  k  vlastní výuce čtení, obzvlášť v  situacích, kdy klasický způsob výuky 
čtení nefunguje, nejčastěji z důvodu problémů ve sluchovém rozlišování 

jednotlivých hlásek.
Globální metoda umožňuje číst pomocí obrázku okamžitě celé slovo 
a  vnímat jeho konkrétní význam, což lze využít v  rozvoji komunikace. 
Zároveň je možné výběrem slov a  obrázků ovlivnit, co dítě „čte“ a  říká, 

a přizpůsobit tak jednotlivému dítěti výukový postup na míru.

Přednášet bude PhDr.  Jana Pešková, PhD., jedna z  autorek učební 
pomůcky PRVNÍ ČTENÍ (vyd. Nakladatelství PARTA) a webových stránek 

https://www.globalni ‑cteni.cz, která využívá právě tuto globální metodu.

Metoda globálního čtení
(individuální konzultace ke komunikaci dítěte – PhDr. Jana Pešková, PhD.)

–
Rozvoj kognitivních funkcí podle Reuvena Feuersteina 

(: individuální terapie – Mgr. Irena Marušincová)
od 9.00 do 14.00

–
Muzikoterapie 

(skupinová terapie – Jarmila Jermářová)
od 10.00 do 12.00

–
Výtvarná a pohybová činnost   

bude připravena podle zájmu a věku přihlášených dětí.

Své děti můžete přihlásit na následující terapie:

Program:



Pokud nebudete chtít od nás dostávat informace o našich aktivitách, 
prosíme požádejte o vyřazení z naší evidence. Děkujeme.

Prosíme o potvrzení vaší účasti a o sdělení, o jaké terapie máte zájem, 
nejpozději do 22. 3. 2022.

Moc se na vás a na vaše děti těšíme.

Za Spolek Trizomie 21
Radka Kliśová | Tel. 728 886 457

Rozvoj kognitivních funkcí podle Reuvena Feuersteina
(Feuersteinova metoda instrumentálního obohacování – FIE)

je metoda, která nám pomáhá naučit učit se. Rozvíjí a upevňuje myšlenkové 
procesy, a poskytuje tím návody a nástroje, které lze použít při učení, při práci 
a  v  každodenním životě. Pravidelným cvičením se tyto myšlenkové procesy 
posilují, trénují a  automatizují a  pomáhají řešit úkoly efektivněji. Schopnost 
poradit si s problémy, spolehnout se sami na sebe, vidět pohled druhých lidí 
a v případě potřeby přijmout jejich pomoc, buduje zdravé sebevědomí a jistotu, 
že se můžeme rozvíjet a  dosáhnout víc, než jsme si mysleli, že je možné 

dosáhnout.

Muzikoterapie pro batolata, předškoláky a školáky
Zveme vás na Hudební hrátky s medvídkem, které jsou určeny malým dětem 
a jejich rodičům (prarodičům, starším sourozencům). Tato aktivita je pro děti 
velmi podnětná a přínosná a vychází ze spojení hudební výchovy s výchovou 
pohybovou. Obsahem Hudebních hrátek jsou jednoduché písně, hudebně
pohybové a rytmické hry, hra na rytmické hudební nástroje. Děti tak získávají 
své první zkušenosti s hudbou, zažívají pocity radosti a tvořivosti. Aktivně se 

můžou zapojit i mladší sourozenci!

Dobroty, sladké či slané, budou vítány.


